

PORTARIA INTERNA DA ESAG Nº 087, DE 01/09/2017

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO E SOCIOECONÔMICAS – ESAG DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA (UDESC),

R E S O L V E:

Art. 1º - RETIFICAR, para conhecimento dos interessados, o nome de um dos selecionados para o cadastro de reserva de tutores EaD – Graduação e, Administração Pública:

Onde se lê:

Posição / NOME	CPF	RESULTADO
7º. Juliano Luiz Borba	045.390.929-95	Classificado

Leia-se:

Posição / NOME	CPF	RESULTADO
7º. Juliano Luiz Fossa	045.390.929-95	Classificado

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Florianópolis, 13 de setembro de 2017.



Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA
Diretor Geral da ESAG